



Выходит с 23 февраля 1930 года

Красное Знамя

№ 169-170
(15607-15608)
Среда,
24 октября
2018 года
Цена свободная

16+

25 октября - День таможенника
Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны таможенных органов!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Федеральная таможенная служба России является одним из действенных механизмов государственного регулирования внешней торговли, вносит значимый вклад в укрепление экономической безопасности страны, защищает ее национальные интересы. Сегодня, благодаря эффективной таможенной политике, внедряются новые формы и методы работы, широко применяются инновационные технологии по обеспечению законности и порядка на государственной границе, развивается инфраструктура в соответствии с международными стандартами.

Шебекинская таможня с честью выполняет задачи, возложенные на нее государством. В этот праздничный день выражаем огромную благодарность ветеранам ведомства, личному составу за достойную службу на благо Отечества. Пусть все заботы будут приятными, работа – плодотворной, а тяжелые ситуации превращаются в бесценный опыт!

Желаем крепкого здоровья, мира, добра, благополучия!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
временно исполняющий полномочия главы администрации
Шебекинского района.

А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа.

НОВОСТИ время местное

Народные дружинники - первые помощники полиции

В отделе МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино состоялась встреча с главами сельских администраций и командирами добровольных народных дружин.

Начальник отдела А. Шкргаль поблагодарил всех за помощь полицейским. С информацией о работе общественности выступил заместитель начальника по охране общественного порядка А. Маслиенко. О работе участковых уполномоченных совместно с ДНД рассказал начальник отдела участковых уполномоченных полиции А. Приходько. Начальник отдела по борьбе с экономическими преступлениями А. Роганин довел информацию о трансграничной преступности, противодействии коррупции, предупредил об участившихся случаях мошенничества, особенно с крупными купюрами.

Итоги разговора подвел заместитель главы администрации Шебекинского района - секретарь Совета безопасности Р. Дрокин.

Р. МУРОМСКИЙ.

ДК опять нас приглашает...

25 октября в 11 часов в зрительном зале Шебекинского Дворца культуры пройдет показ кинофильма «Золотой теленок», приуроченный к 80-летию актрисы Т. П. Семиной. Состоится диалог о кино «Она всегда умела радоваться жизни». В 16 часов продемонстрируют фильм «Трактир на Пятницкой».

26 октября в 17 часов в зрительном зале ДК состоится городской конкурс для девочек «Русская красавица».

Р. ТРОФИМОВ.

**Уважаемые читатели! Идет подписка
на Шебекинскую районную газету
«Красное знамя» на 1-е полугодие 2019 года.
Стоимость подписки 564 рубля 54 копейки,
для ветеранов Великой Отечественной войны,
инвалидов 1 и 2 групп - 497 рублей 22 копейки.**

Информационная газета Шебекинского района

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru



Открылся госпиталь для ветеранов

Областной госпиталь для ветеранов войн, расположенный в Новой Таволжанке, вновь начал свою работу после проведенного здесь капитального ремонта.

18 октября в обновленном медицинском учреждении побывал Губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко вместе с временно исполняющим полномочия главы администрации Шебекинского района Владимиром Николаевичем Ждановым, председателем Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолием Тимофеевичем Светличным, членами регионального правительства и руководителями отрасли здравоохранения.

Госпиталь для ветеранов войн был открыт в 1996 году, сейчас он является объединенным лечебно-профилактическим учреждением. Его капитальный ремонт начали в сентябре 2017 года. На ремонт лечебного корпуса и пищеблока было выделено 56,6 миллиона рублей из федерального бюджета. Еще 18,8 миллиона рублей было потрачено из областной казны на оснащение и оборудование.

В госпитале комфортные двухместные палаты с туалетом и душем, отдельные палаты для инвалидов-колясочников. Всего же в стационаре насчитывается 80 коек, 50 из которых терапевтические, 30 - гериатрические.

На базе госпиталя начал работать гериатрический центр по организации оказания медицинской помощи лицам пожилого



и старческого возраста.

- Гериатрия – современная наука, она занимается изучением, профилактикой и лечением болезней людей пожилого и старческого возраста. В Европе и в целом в мире продолжительность жизни увеличивается, а особенности лечения заболеваний у пациентов старше 60 лет совершенно иные, – рассказал начальник госпиталя Николай Петрович Болтенков. - Наше учреждение предназначено для госпитализации по-

жилых, инвалидов, участников и ветеранов войн всех категорий, их вдов, а также детей войны. Оно оснащено современным оборудованием для физиотерапевтических процедур, бальнеолечения, лечебной физкультуры и полностью соответствует современным стандартам, применяемым для реабилитации.

Поправляют свое здоровье пациенты госпиталя бесплатно, по направлению семейного врача. В среднем они проводят

тут 19 дней. Сейчас здесь лежат 57 человек.

Во время посещения госпиталя Евгений Степанович Савченко дал высокую оценку сделанному, пообщался с медиками и пациентами.

- Здесь все на высоком уровне, коллектив отличный, - такой отзыв дал ветеран Великой Отечественной войны Иван Герасимович Евсюков.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото пресс-службы
Губернатора
Белгородской области.

Комфортная среда

Начат прием заявок на благоустройство дворовых территорий

Уважаемые жители Шебекинского района и города Шебекино!

Информируем вас, что администрация Шебекинского района с 19 октября 2018 года приступила к приему заявок на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов Шебекинского района для последующего проведения отбора и включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Шебекинского района на 2018-2022 годы» на 2019 год.

Предложения могут быть поданы в электронном или письменном виде по установленной форме в срок до 19 ноября 2018 года.

Почтовый адрес для направления предложений: 309290, Белгородская область, г. Шебекино, пл. Центральная, дом 2.

Адрес электронной почты для направления предложений: admshebekino@sh.belregion.ru

Контактное лицо: Демин Артем Михайлович, телефон: (47248) 2-23-80.

Более подробно с данной информацией можно ознакомиться на сайте администрации Шебекинского района в сети Интернет www.admsheb.ru в разделе «Формирование современной городской среды на территории Шебекинского района на 2018-2022 годы».

Белгородская общественная организация «Союз арбитражных управляющих» 26 октября текущего года проводит бесплатный прием граждан по вопросам банкротства физических лиц.

Консультацию проводят действующие арбитражные управляющие, имеющие опыт проведения процедур банкротства физических лиц.

Запись на прием производится по телефону (4722) 27-05-90. Прием граждан состоится по адресу: г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 38, офис 311.

Т. И. Каретникова:

«Давайте будем творить добро!»

Текущий год в России объявлен Годом волонтера. Те, кому не безразлична атмосфера в нашем обществе, у кого есть стремление облегчить жизнь тому, кто попал в нелегкую жизненную ситуацию, собираются на различные слеты и форумы в Ростове, Нижнем Новгороде, чтобы обсудить положение дел, поделиться опытом, наметить планы на будущее.

Недавно в Уфе закончился третий Всероссийский форум волонтеров «Серебряные добровольцы», в котором приняла участие шебекинка Татьяна Ивановна Каретникова.

Наш корреспондент встретился с Татьяной Ивановной и задал ей несколько вопросов.

- Как вы попали на форум в Уфе?

- Меня командировал туда отдел молодежной политики Шебекинского района, которым руководит Оксана Николаевна Субботина. Почему форум назывался «Серебряные добровольцы»? Потому что там собирались волонтеры, у которых серебро в волосах уже появилось, у кого немалый жизненный опыт за плечами.

- Что вас привлекает в волонтерском, прошу прощения, добровольческом движении?

- Я так устроена, что не могу жить только для себя. Хочется быть полезной другим людям, особенно беспомощным.

- Татьяна Ивановна, в дни моего розового детства было довольно сильно развито так называемое «Тимуровское движение», которое возникло на основе знаменитой повести Аркадия Гайдара «Тимур и его команда». Мы, пионеры, отмечали звездочкими дома, где жили вдовы не вернувшихся с поля битвы фронтовиков, помогали им, чем могли, защищали их. После известных событий это движение убили... И вот теперь - волонтеры.

- Ошибок было много, настала пора их исправлять. В нашей стране, как и во всем мире, очень много тех, кто нуждается в нашей помощи. В жизни, к сожалению, очень много жестокости. Это путь в никуда, только доброта спасет мир.

- Именно об этом говорилось на форуме?

- Разумеется. Добрые люди,

Человек и его дело

Любимая работа

Есть люди, которым повезло в жизни. Повезло, что дело, которым они занимаются, не просто кормит их, обеспечивает всем необходимым в повседневной жизни, но и является любимым делом. При этом человек практически не замечает сложности или ответственности своего дела, занимается им с удовольствием, не замечая затраченного времени. И уходит домой в предвкушении следующего дня.

К таким людям относится начальник производства Шебекинского маслодельного завода Любовь Михайловна Кочерга. Она сейчас признается, что было время, когда она семье не уделяла столько внимания, как своей работе. Задерживалась допоздна, не замечая времени.

Любовь Михайловна, окончив Россосанский техникум мясной и молочной промышленности, после декретного отпуска пришла работать на маслозавод. Взяли ее сначала приемщиком молока. Дело несложное. Перевесить доставленное молоко, выписать нарядные и, в общем, все. Но даже такую несложную работу можно выполнять так, что сразу становится понятно, что человек не отрабатывает свое рабочее время, а занимается делом, которое ему нравится. Наверное, это было видно и руководству предприятия. Ибо уже вскоре Любовь переведут заготовителем закваски для производства кефира, а через год сменим мастером цельномолочного цеха.

По словам Любови Михайловны, с первого дня она не встретила в процессе работы для себя ничего

го неожиданного. Все это изучалось в техникуме. По-видимому, изучалось хорошо, не просто для диплома, а как интересное и захватывающее дело. Только таким отношением к учебе можно объяснить отсутствие неожиданностей для начинающего специалиста.

Надо пояснить, что цельномолочный цех предприятия - это основное звено производства. От его работы зависит выпуск не только цельномолочной продукции, но и работа маслодельного цеха и творожного. В конечном счете, именно качество поступающего в эти цеха молока определяет качество конечной продукции всех цехов.

Сейчас Любовь Михайловна отвечает за работу всех цехов предприятия. А в цельномолочном цехе она еще и его начальник. И отвечает уже практически за все продукты, выпускаемые предприятием. Что это такое, понимают только те, кто работал в пищевой промышленности. За качеством продукции тотальный контроль не только со стороны заводской лаборатории, но и со стороны массы контролирующих организаций. Поэтому Любовь Михайловна просто не приемлет отклонения от параметров производства продукции или сбоя, способного привести к потере качества. Для нее такого просто быть не может.

Я спросил ее, насколько отличается современное молочное производство от того, что она изучала в начале девяностых.

- В принципе все то же самое. Но с другой технологией, с другим оборудованием, да и ассортимент продукции изменился кардиналь-



ным образом. И, чтобы не отстать от жизни отрасли, нужно постоянно соответствовать возрастающим требованиям. Осваивать новое оборудование, разрабатывать новую технологию производства, осваивать выпуск пользующейся спросом продукции. А чтобы не делать это вслепую, методом проб и ошибок, надо детально изучать специальную литературу. И так все время.

Больная тема для читателей – использование в производстве молочной продукции разного рода добавок в виде заменителей молочного жира и применение в производстве сухого обезжиренного молока. Любовь Михайловна со всей ответственностью заверила, что в масле, сметане, твороге и другой продукции для массового потребителя никаких добавок нет. И употреблять продукцию Шебекинского маслодельного завода можно с уверенностью. Знаете, я склонен верить этому специалисту. Ну не может человек, отдавший профессии большую часть жизни, профессионал, по большому счету, изготавливать продукцию, несоответствующую ГОСТу.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: начальник производства Шебекинского маслодельного завода Любовь Михайловна Кочерга.

Фото автора.



чатления – незабываемые!

Давайте объединяться, поддерживать друг друга. Давайте мы начнем с того, что организуем свою жизнь, сделаем ее содержательнее и интереснее. И будем делить-

ся с другими. Звоните, я вас жду.

А. ТАРАСОВ.

На снимке: Т. И. Каретникова с участниками форума «Серебряный возраст» (она крайняя слева).